
stűzvész
pusztított a Bel egelőn

A debreceni tűzoltók ötórai munkája ellenére is
porig égett két epüiet

Debrecenben és környékén az 
utóbbi időben egyre sűrűbben for­
dulnak első veszedelmes tűzese­
tek. Egy hét óta pedig nincs nap, 
hogy a tűzoltókat legalább egy-két 
tűzhöz ne hívnák.

Ma reggel, kevéssel hót óra előtt 
a tűzoltóállomásra telefonértesítés 
érkezett arról, hogy a Bellegelő 
325 számú tanyán kigyulladt egy 
épület. A tüzoltóőrség Jakobinyi 
«József tiszt vezetése alatt motoros 
fecskendőkkel nyomban a helyszín­
re robogott, ahol akkor már ha­
talmas lánggal égett egy huszmé- 
ternyi hosszú, négy méter széles

gazdasági épület, 
része istálló volt.

amelynek egy

Az istállókból a tanya lakossá­
ga a saját élete veszélyeztetésével 
kimentette a félelemtől megvadult 
állatokat s ez után megkezdődött 
a tűzoltók nehéz munkája, amelyet 
a vízhiány még nehezebbé tett. A 
környékbeliek vödrökkel és hor­
dókkal szállították a helyszínre a 
tanyasi kutakból a vizet, azonban 
ez a mennyiség olyan kevésnek 
bizonyult, hogy a lángokban álló 
épület megmentésére gondolni sem 
lehetett. A tűzoltók munkája igy 
csupán arra szorítkozott, hogy a

tűzvész elterjedését megakadá­
lyozzák.

A nagy szélben és az időköz­
ben teljesen kifogyott viz hiánya 
miatt azonban a tűzvész mégis 
átterjedt a szomszédos gazdasági 
épületre és félszerre, amelyben 
mindenféle gazdasági gépek és szer­
számok voltak felhalmozva. A mi­
kor a tűzoltók látták, hogy már 
ezt az épületet sem lehet megmen­
teni, a tanyai lakosság segitségé- 

; vei az épületet teljesen kiürítették. 
Mind a két épület ma a déli órá­
kig lángolt és teljesen porig égett. 
A halálrafáradt tűzoltók csak dél­
ben vonultak el a tűzvész szinbe-
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Egy álkodó különös
es

Különös és tragikus halálesetről 
érkezett ma reggel jelentés a deb­
receni csendőrséghez. A jelentés 
szerint egy gazdálkodó, aki már 
évek óta egyre súlyosbodó szív­
bajban szenvedett, az elmúlt éjsza­
ka folyamán egy roham következ­
tében felkelt az ágyából és reggel­
re kelve — amikor a házbeliek 
keresni kezdték — ötkilométernyi 
távolságban egy szántóföldön hol­
tan találták meg.

Horváth Sándor 39 éves monos­
tori tanyai gazdálkodó még a vi­
lágháború idejében szívbajt kapott 
s ez a betegsége azóta egyre sú­
lyosbodott. A beteg emberre mind- 
gyakrabban jöttek rá olyan súlyos 
rohamok, hogy fájdalmában igen 
sokszor órákhosszat gyalogolt anél­
kül, hogy tudott volna magáról, 
víz elmúlt éjszaka is egy ilyen 
heves roham következtében felkelt 
ágyából és anélkül, hogy vele egy 
szobában alvó anyjának szólt vol- 
na, egyszál fehérneműben kiment 
ír hideg szeles éjszakába. Édes­
anyja észre sem vette távozását s 
’’ iak reggelre kelve döbbent rá, 
n >gy fia már régebben eltűnt ha- 
vulrój, viszont ruhái ottmaradtak. 
Ketségbeesve lármázta fel a szom­
szédokat, akikkel fia keresésére 
indult, s hamarosan meg is talál­
ták a gazdálkodót mintegy ötkilo-

rnéternyi távolságban egy rozsföl­
dön — holtan.

Szekérre téve a holttestet, 
azonnal a legközelebbi orvoshoz 
vágtattak, aki már csak a régen 
beállott halált konstatálhatta és 
megállapította, hogy a tragikus 
sorsú gazdálkodó halálát szivbé-
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nulás okozta.
A halálesetről a csendőrséget is 

értesítették, mely a nyomozás le­
folytatása után bejelentette az 
ügyet a kir. ügyészségnek, ahon­
nan — tekintettel arra, hogy bűn­
cselekmény nem forog fenn, — a 
temetési engedélyt kiadták.

Polgármesteri értekezlet 
volt ma délelőtt

Ma délelőtt dr. Kölcsey Sándor 
elnöklésével polgármesteri értekez­
let volt a városháza kis tanácster­
mében, ahol több kérelem és ja­
vaslat tárgyában döntöttek:

Dr. Balogh Sándor tanácsnok 
bejelentette, hogy a színház bérbe 
adásának feltételeit megtekintés vé­
geit átadta a tisztifőügyésznek.

Ugyanő jelentette, hogy a csend­
őrség hősi halottai emlékére feb­
ruár 14.-én emléknapot tart. Az 
ünnepi istentiszteleteken a várost 
dr. Balogh Sándor és Dömsödy 
Imre tanácsnokok fogják képviselni.

A Tisza István Tudomány Egye­
tem 8 holdnyi területet kér az er­
dőben botanikai célokra. Az érte­

kezlet elhatározta, hogy a hely­
színi szemle után fognak csak a 
kérelem ügyében dönteni.

A nyilastelepi uj református 
templom környékére közvilágítást 
kér a református egyház. A felál­
lítandó lámpák helyének kijelölé­
sére utasítják a műszaki hivatalt.

A Városi Téglagyár 5000 pen­
gőt kér a várostól az üzembe tart- 
hatás céljaira, s egyben kéri, hogy 
a polgármester utasítsa a műszaki 
és gazdasági ügyosztályokat tég­
laszükségleteiknek a Városi Tégla­
gyárból való beszerzésére. Ennek 
a kérelemnek az ügyében a pol­

gármesteri értekezlet egyelőre nem 
dönt érdemben — A polgármesteri 
értekezlet lapunk zártakor még tart.

4 fillér

lyéről.
A tanya Antal Béla földbirto­

kos, debreceni, Honvéd u. 21 sz. 
alatti lakos tulajdona és a föld- 
birtokos maga is nyomban kihaj­
tatott, amikor meghallotta, hogy a 
tanyán tűzvész pusztít. Az épüle­
tek be voltak biztosítva s igy a 
még most pontosan meg nem ál­
lapítható, de mindenesetre több 
ezer pengős kár valószínűleg meg­
térül.

A tüzvizsgálat adatai fogják 
majd tisztázni, hogy a tüzet mi 
okozta. Egyelőre úgy látszik, hogy 
gondatlanság történt.

Asszonyok
becsületsértési

pőre
Kiss Sándornó Kinizsi uccai la­

kos Berecki Lászlóné ellen rágal­
mazás és becsületsértés miatt fel­
jelentést tett.

A feljelentés szerint tavaly jú­
niusban Bereckiné lakását uj lakó 
akarta kibérelni minthogy azonban 
az asszony nem volt otthon, a la­
kást Kisné mutatta meg. Amikor 
este Bereckiné hazajött, rátámadt 
a házigazdára; Minek adja oda a 
kulcsot Kisnének ki tudja, kiben 
mi lakik, még ellopna valamit a 
lakóházamból.

Később Kisnére is rátámadt s 
lehordta azt mindennek, végül 
pedig leköpte.

Az ügyben ma tartott tárgyalást 
a bíróságon dr Janka biró, de íté­
letet nem hoztak mert a tárgya­
lást tanú kihallgatások miatt el 
kellett napolni.

Hajdúhét
Hajdúböszörményben népes ér­

tekezletet tartott a hat hajduváros 
amelyen elhatározták, hogy ezév- 
ben „hajdú hetu-et. rendeznek.

Ezen a „hajdú-hét“-en bemu­
tatnák terv szerint a hajdúság 
egész történetét.
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Emberéletet is áldozatul 

követelt a hóvihar
Tri

Londonból jelentik, hogy a ten­
gerészeti értekezleten résztvevő 
francia küldöttség kifogást emelt 
az ellen, hogy Németországot is 
bevonják az értekezlet munkála­
taiba.

*

A finn államfő meghívta Gus­
tav svéd királyt, hogy nem hiva­
talos minőségben látogassa meg 
finnországi vidéki birtokán. Gus­
tav király a meghívást elfogadta.

*

VIII. Edvard király rendeletére 
a St. James-palota egyik részébe 
busz uj távbeszélővonalat vezet­
tek be.

*

A Ministro Vargas Gomez nevű 
gőzös a Parana-folyóban a heves 
viharban elsiilyedt tizenkilencen a 
vizbe fulladtak.

*

Londonban remélik, hogy a ha­
tóságok erélyes ellenintézkedései 
következtében sikerült a húsipari 
sztrájkot néhány napon belül meg­
szüntetni.

*

Lengyelországban a parlament 
elé terjesztik azt a törvényjavas­
latot, amely megtiltja az állatok 
rituális levágását.

*
Az egyiptomi kormány 1936-37 

évi költségvetésében 80.000 fontot 
fordított a polgári aviatika fej 
lesztésére. Tervbe vették, hogy 
több helyen repülőteret építenek.

*

Görög politikai körökben lehet­
ségesnek tartják, hogy pártszövet­
ségen nyugvó kormány alakul.

*

Chertok Leó newyorki tőzsdés, 
az egyik abesszin olaj engedmény 
birtokosa kijelentette, kábelsür­
göny utján értesítette Abesszínia 
londoni követségét, hogy az egyik 
csikágói bankárcsoport hajlandó 
ötmillió dollárt kölcsönözni Abesz- 
sziniának.

Mexikóban tovább tart, főleg az 
ipari központokban a kommunista 
izgatás. Több város katonai véde 
lem alatt áll.

*

Jeze tanár, aki miatt heves 
diáktüntetések voltak a párizsi 
egyetemen, február 10-én folytatja 
közjogi előadásait.

*

Besszarábiában kiütéses tífusz 
dühöng. Kisenevben állítólag már 
tiz ilyen megbetegedés történt.

*

Az esseni népbiróság öt mun­
kást kommunista propaganda miatt 
életfogytiglani fegyházra Ítélt.

*
Kairóban királyi kézirattal ne­

vezik ki az Angliával folytatandó 
tárgyalások egyiptomi bizottságnak
tagjait.

A Debreceni Polgár részletesen 
beszámolt a szörnyű erejű téli or­
kánról, amely országszerte nagy 
károkat okozott, lvidöntött táviró- 
oszlopok, ledöntött kémények, le­
tépett cégtáblák jelzik a vonuló 
vihar útját, amelysok helyen meg­
bénította a vasúti forgalmat és 
megrongálta a telefonösszekötte­
tést. Súlyos károkat jelentettünk 
Pécs és Veszprém környékéről.

Nyíregyháza környékéről most 
azt jelentik, hogy izmos gyökerű 
fákat is kiesavart a földből az 
orkán.

Orosházán Árvái Ferenc nyolc­
éves kisfiúra kerítést döntött rá a

VANGOR^ANTMr^as^aí'osm éster
Kossuth-utca 7. sz. és Gambrinus átjáró ] 

Asztalos munkákon kivül áruk szállításához szükséges j 
ládákat és kereteket] 
koszit és száliit bármilyen méretben és tételben.

Halálra égett egy kisfiú

vihar A szerencsétlen gyermeket 
combcsonttöréssel szállították kór­
házba.

Halálos áldozata is van a vihar­
nak. Ujdombóvárott tegnap este 
hazafelé tartott Deli Józsefné 40 
esztendős azszony, amikor egy 
vihartól kidöntött fa rázuhant és 
halálra sújtotta.

Az egész országban olyan sú­
lyos károkat okozott a vihar, ame­
lyet pillanatnyilag felbecsülni nem 
is lehet. A MÁV, valamint a Pos­
taigazgatóság mindent elkövet, 
hogy a forgalom és a telefonössze­
köttetés mielőbb helyreálljon.

Zs. Fodor János tiszakarádigaz- 
da 16 hónapos Gábor nevű gyer­
meke a tűzhelyen elhelyezett for­
ró teát magára rántotta. A gyer­

mek oly súlyos égési sérüléseket 
szenvedett, hogy aznap meghalt. 
A csendőrség nyomozást indított, 
hogy nem történt-e gondatlanság.

Nagy tűz a Dréher-Maul
telepén

Csütörtök délután a Dréher-Maul 
csokoládógyár kigyulladt. A láng­
nyelvek átka pák a közelben levő 
gyúlékony anyagokra. Csakhamar 
lángban állott az épület nagy ré­
sze.

Nagy készültséggel vonultak ki 
a tűzoltók, akiknek egyórai meg­
feszített munkával sikerült a láng- 
tengert elfojtani. Két tűzoltó füst­
mérgezést szenvedett.

A királygyilkos- 
ság tárgyalása

Az usztasa-per második tárgya­
lási napján Saint-Auaan ügyvéd, 
a vádlottak védője, azt a kérést 
terjesztette elő, hogy a tolmácsok 
szó szerint közvetítsék a vádlot­
takhoz intézett kérdéseket és a 
vádlottak válaszait.

A bíróság ezután rátért Rajics 
vádlott kihallgatására. A vádlott 
elmondta, hogy 1929-ben hagyta el 
Jugoszláviát. Előbb Uruguayba 
ment, majd Braziliában telepedett 
le. Sao Paoloban csatlakozott a 
kivándorolt horvátok forradalmár 
egyesületéhez.

Az elnök további kérdéseire vá­
laszolva Rajics kijelentette, hogy 
a jankapusztai majorban horvát 
menekültek találtak menedéket, 
akik ott mezőgazdasági munkála­
tokkal foglalkoztak, majd elmond­
ta, hogy amikor onnan tovább­
utazott, Kvaternik utasítására 
ment Versailles-ba, ott értesültek 
a merényletről, mire át akart me­
nekülni társaival együtt a határon, 
de elfogták őket. Ezután Poszpisil

vádlottat hallgatták ki, aki el 
akarta mondani, miként bántak 
vele a szerb nyomozók elfogatása 
után, a bírósági elnök azonban 
nem engedte meg, hogy ezt el­
mondja.

A délutáni tárgyaláson Poszpi­
sil kijelentette, hogyha őt is úgy 
hallgatják ki, mint társait nem 
fog válaszolni. Az első kérdések 
után kijelentette, hogy hajlandó a 
vallomástételre, de röviddel később 
közölte az elnökkel, hogy többé 
nem hajlandó válaszolni.

Ipartestületi
hirek

Az ipartestület kárpitos szakosz­
tálya f. hó 11-én, kedden este 6 
órai kezdettel, az asztalos, hang­
szerész, kaptafakészitő, esztergá­
lyos, faszobrász, fafaragó szakosz-
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tály f. hó 12-én, szerdán este 6 
órai kezdettel, a cipész, cipőfelső- 
részkészitő és papucsos szakosz­
tály f. hó 9-én, azaz vasárnap dél­
előtt 9 órai kezdettel, a hentes- 
szalámis szakosztály f. hó 9-én 
azaz vasárnap délelőtt 10 órakor! 
az Ipartestület dísztermében tiszt­
újító ülést tart. Tárgy: Elöljáró- 
sági rendes és póttagjelölés, illetve 
szakosztályi elnök választás.

Téli olimpia
Garmisch-Partenkirchenben teg­

nap nyílt meg a téli olimpia Hit­
ler kancellár és vezér jelenlétében.

Az olimpiai pályán elsőnek a 
Magyarország—Belgium közötti 
jégkorongmérkőzést bonyolították 
le. Magyarország 11:2 arányban 
győzött. A harmaduk ideje 1 • 1 
2:0, 8:1.

Ugyancsak tegnap délután vol­
tak még a következő mérkőzések.

USA—Németország 1:0 (1:0,
0:0, 0:0). Kanada—Lengyelország 
8:1 (5:0, 2:1, 1:0).

Este került lebonyolításra a 
Svédország—Japán közötti meccs. 
Eredmény 2:0 (1:0, 0:0, 1:0).

Holnap délután újból játszik a 
magyar csapat az olimpiai pályán. 
Ezúttal Franciaország lesz az el­
lenfele. A rádió Pluhár István 
konferálásában közvetíti a mérkő­
zést ’viaszlemez áttétel utján.

Újabb
tüntetések

Szíriában és Palesztiniában a 
feszültség tovább fokozódik. A teg­
napi nap délutánján újból nagy 
tüntetések voltak, amelyek során 
a tüntetők megütköztek a rendőr­
séggel és katonasággal is. Az uc­
cui harcok során 12 katona, 8 
tiszt és 2 hadapród sebesült meg, 
mig a tüntetők sebesültjeinek szá­
ma meghaladja a hatvanat. A ha­
lottak száma ma reggelre már 
10-re emelkedett.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A

Debreceni Polgárt

Szombaton: 2 és fél órás műsor 1
„KULISSZÁK MÖGÖTT“ 

Mary Brian nagy revüfilmje. 
Megelőzi:

„ÉGI POSTA“ 
Izgalmas dráma a levegő hőseiről 

Pat O’ Brien főszereplésével. 
Előadások: fél 7, 9 órakor.
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Az angol hadsereget 
gépesítik

A Times katonai szakértője sze­
rint az angol hadsereg meggyor­
sított gépesítési tervének főpontjai 
a következők : Három lovasdan­
dárt teljesen gépesítenek. Négy lo­
vasezredet harcikocsi ezredekké 
alakítanak át. 15 gyalogezredet tel­
jesen gépesített gépfegyverezred­
dé szerveznek át. A gépesítés be­
fejeztével Angliának csak tíz lo­
vasezrede marad, öt a vegyes had­
osztályokhoz beosztva, öt pedig

indiai, vagy egyéb különleges szol­
gálatra. Huszonöt ezred, azaz a 
rendes hadsereg egynegyed része 
teljesen gépesített egység lesz. A 
tiszti lovakat könnyű gépkocsikkal 
vagy motorkerékpárral cserélik ki 
A gépesítés Angliának olyan ha­
talmas és mozgékony expediciós 
haderőt fog adni, amelyet bármi­
kor és bármely ellenfél ellen harc­
ba állíthat.

vaslatára kenyérnek, süteménynek | 
gyümölcsnek s általában minden 
olyan élelmiszernek, melyek mo­
sás, illetve főzés nélkül kerülnek 
fogyasztásra, újság papirosba, írott 

, vagy egyéb szennyes papírba va- 
I ló csomagolását eltiltom.

Jelen rendelkezésem áthágása 
az 3876. \1\ . te. 7. $ ába ütkö- 

I zfí kihágási cselekményt képez és 
600 pengőig terjedhető pénzbünte­
téssel. behajthatatlanság esetén 
megfelelő tartamú elzárásbüntetés­
sel biintettetik.

Ez a rendelkezés folyó évi feb­
ruár hó 1-én lép hatályba

Polgármester:

- EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉ­
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszallót, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 

I a természetes „FERENC JÓZSEF“
' keserű viz megszünteti az emésztó- 
! si zavarokat, fertőtleníti a gyom­

rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 
JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.

Elkészült a telepítési 
törvényjavaslat

Gömbös Gyula miniszterelnök 
csütörtökön este a következőkép­
pen nyilatkozott a lapok munka­
társai előtt:

— A telepítési javaslat teljesen

elkészült, a jövő hét csütörtökén a 
párt bizottságai elé terjesztjük. A 
hét elején osztják szét a törvény- 
javaslat szövegét a Nemzeti Egy­
ség Pártjának képviselőtagjai között

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁM- 
YOLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel- 
ben kapható.__________ __________ ___ Telefon: 24—49.

Bonyodalmak a szék körül
Érdekes csalási ügyben tartott 

tárgyalást a bíróságon dr. Gyön- 
gyössy biró.

Schwartz Simon debreceni lakos 
tavaly megbízást adott Schwartz 
Sámuel Csokonai u. 15 sz. alatt 
lakó asztalosmesternek, hogy ké­
szítsen neki négy darab ebédlő­
széket s két fotelt. írásbeli meg­
állapodásuk szerint a székeknek 
kemény fából kellett volna lenni 
az üléseket tiszta lószőrrel kibé­
lelni. A színüknek pedig hasonlí­
tani az ebédlő többi berendezésé­
hez.

Székek el is készültek, színük 
jó lett, de rövid használat után 
megbicsaklottak lábai, majd kettő 
összetört. Ekkor aztán kiderült, 
hogy a székek fenyő fából készül­
tek s fúrnirozva lettek. Az ülések 
afrikkal lettek kitömve s csak pár 
szál lószőr lett beletéve.

Schwartz Simon erre csalásért 
feljelentette az asztalost. A tár­
gyalásra felvittek egy jobblétro 
szenderült széket is élő bizony­
ságnak.

A csalásért már büntetett aszta- 
osmester azzal védekezett, hogy 
énytelen volt fenyőfából furniroz-

Íka elkészíteni a székeket, mert 
■rnényfából nem lehetett volna 
ihozni a kívánt szint. Schwartz 
inonnak tudomása volt arról, hogy 

I székek fenyőfából készülnek, 
111 ert a készítés alkalmával igen 
sokat tartózkodott a műhelyben, 
személyesen felügyelt a munkára, 
s akkor nem szólt semmit. Most 
csak bosszúból jelentette fel s a

i szék erőszakkal lett összetörve.
; Hogy nem tiszta lószőrt használt,
I erre az a megjegyzése, hogy ab­

ból nem is lehetne megcsinálni.
A bíróság szakértőként kihall­

gatta Kiss Kálmán Grün Lipót 
asztalosokat, akik megállapították, 
hogy a székek igen primitiv mó­
don lettek elkészítve, nem csoda, 
ha mihamarább összetörtek. A ki­
tömésre vonatkozólag megállapítot­
ták, hogy az ülést azzal lehet ki­
tömni, amivel a rendelő kívánja. 
Ha ronggyal kérik, még azzal is 
lehet, nemhogy tiszta lószőrrel ne 
lehetne.

Gyöngyössy biró kérte, hogy a 
még ép egyetlen széket is hozzák 
fel megvizsgálni. A sértett a szé­
ket fel is hozatta. Ezen is megál­
lapították a szakértők, hogy az 
elkészítésnél súlyos hibát követ­
tek el, primitiv módon csinálták 
meg a drága székeket s igy sér­
tett száz százalékos kárt szenve­
dett.

A szakértők vallomása s a szé­
kek bizonysága alapján Schwartz 
Sámuel bűnösségét a bíróság meg­
állapította s csalásért 8 napi elzá- j 
rásra s 200 pengőre Ítélték az asz- i 
talosmestert, aki az Ítéletet meg- 1 
fclebbezte.

HIRDETMÉNY
Az 1876. évi XIV. te. 157. § c. j 

pontjában biztosított jogomnál fog­
va a járványok és táj kórok meg- j 
előzése érdekében a t. főorvos ja-

Országszerte ke­
resnek egy tolvaj 

asszonyt
Vörös Pál né rengeteg bűncse­

lekményt követett el az ország 
különböző részeiben. Mindenütt 
szakácsnőnek,házvezetőnőnek ajánl 
kozott és a felvétel után az első 
alkalommal, amikor rövidebb időre 
magára hagyták, összeszedte és el­
lopta az értékesebb ingóságokat.

A károsultak feljelentésére orszá­
gos nyomozást rendeltek el Vö- 
rösné kézrekeritése érdekében.

mmmsamsBsmisasmm

Ne kutassák, ki 
milyen pénzből 

épít
Az Ipartestületek Országos Köz­

pontja 3 évi amnesztiát kér az uj 
házak építőinek. Kérvényükben 
annak a kívánságuknak is kifeje­
zést adnak, hogy ne kutassák, 
hogy ki honnan vette a pénzt az 
uj ház felépítéséhez, mert ez na­
gyon csökkenti az építési kedvet, 
pedig az építőanyagok után járó 
fázisadó, a ház vagyon eltitkolha- 
tatlanságával a vagyonadó közvet­
len hasznot is jelent a kincstár­
nak, nem is szólva a munkaalkal­
mak következtében keletkező jobb 
iizciőképességről.

Születések: Pál István hor­
dár, leány Margit, Rácz Lajos fm. 
leány Piroska, Makay László ci­
pész, leány Ibolya, Nagy István 
ripsz. leány Julia, Suba István ku­
bikus fin István, Dely János fm. 
fiú Sándor, Fülöp Mihály npsz.

fiú Gyula, Dr. Csernyánszky Imre 
jegyző, fiú István, Tóth András 
fuvaros, fiú Sándor és 1. törvény­
telen újszülött.

Eljegyzés: Fábián József 
hentes s.—Kéki Zsófia, Nagy Jó­
zsef szabó s.—Mars Mária, Frhlin­
ger Mihály árukísérő—Spitzer Ró­
za, Maticska Mihály sütő s—Beich 
Terézia.

Halálozások: özv. Baranyai 
Boldizsárné ref. 72 éves, Szeder- 
u. 4, Erdős Jrános ref. 79 éves, 
Jánosi u. 18, özv- Kocsis Istvánná 
ref. 67 éves, Boldogfalva u. 8. — 
Gyöngyösi István ref. 41 éves, M- 
pércsi u. 6, özv. Yince Józsefné r. 
kát. 81 éves, Nagyszalonta u. 1.

JZINHÁl
immui

HETI MŰSOR:
Február 7, péntek este 8-kor 

ketten egy jeggyel „Százhuszas 
tempó“ vígjáték.

Február 8, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Kontu- 
sovka“ operettujdonság. Este 8-kor 
„Budapest—Wien“ operett bem.

Február 9, vasárnap délután fél 
4-kor esti helyárakkal „Budapest- 
Wien“. Este 8-kor Móric Lili és 
Kardoss Géza felléptével „Nem él­
hetek muzsikaszó nélkül“

Február 10, hétfő este 8-kor — 
„Budapest—Wien.“ (A 18 bérlet).

Február 11, kedd este 8 órakor 
„Budapest—Wien“ (B 18 bérlet).

Február 12, szerda délután fél 
4-kor ifjúsági előadás „János vi­
téz“ Este 8-kor „Budapest-Wien“ 
(C 18 bérlet).

Február 13, csütörtök este 8-kor 
„Budapest—Wien.“

I 'JÖ8M

A debreceni 7-es huszárok
életéből van a Királyné huszárja

Csupa móka, vidámság, 
szerelem 1

Vígszínház Előadások : 5, 7, 9 ó.
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KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIÓ“-tagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kér­
őt már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szénkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdó mellett. Telefon 
10-24

- ELEGÁNS ÚRI RUHÁJÁT 
csináltassa TARR ENDRE uri- 
szabónál Sas u. 4 szám.

ELTÖRÖTT DISZTÁRGYAK 
ragasztása restaurálása szakszerűen 
olcsón, Bárány rádióházban. Szent 
Anna 1. Rádiók, csillárok bámula­
tos olcsón.

HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város zeneis­
kolájában a II. félévi beiratkozá­
sok megkezdődtek. Főtanszakok: 
zongora, hegedű, cselló, ének, ze­
neszerzés. Mellék tanszakok : el­
mélet, zenei szeminárium, kama­
razene, zenetörténet, zeneesztétika. 
Az összes fa- és rézfuvóhangsze- 
rek, továbbá nagybőgő-tanszak ta­
nítása ingyenes, itt csak 6 P be- 
iratási dijat kell megfizetni. A na­
gyon kedveltté vált zenei óvodába,

ahova növendékeket 4—8 éves ko­
rig vesznek fel, tandíj havi 8 P. 
A tandíj főtanszakokon havi 8, 
10, 12 és 15 P. Mellőktanszakokon 
havi 3 P. Behatási dij havi G P. 
Behatások naponta d e 9—1-ig d. 
u. 3—G-ig (Vár-u. 1).

Debrecen sz. kir. város polgár- 
mesterétől.
50,849-1935. VI.

HIRDETMÉNY
A m. kir. földművelésügyi mi­

niszter ur 99,110—1935. IV sz. le­
iratával a lótenyésztés fejlesztése 
céljából elrendelte a város terüle­
tén levő lóállománynak 1. évi ja­
nuár hó 1-i tényleges állapotnak 
megfelelő összeírását.

Á lóösszeirás céljára két részből 
álló „Ló bejelentőlap — haszonál­
lat vizsgálati igazolvány“ szolgál, 
amelyet minden lótulajdonos any- 
nyi példányban tartozik kitölteni, 
ahány lova van.

A bejelentőlapokat a városi el­
sőfokú 'közigazgatási hatóság (Kos- 
suth-u. 20, földszint 4G. szánni 
szoba) díjmentesen bocsátja a lótu­
lajdonosok rendelkezésére. A be­
jelentőlapok pontos kitöltése után 
az állattulajdonosok kötelesek a 
bejelentőlapokat legkésőbb február 
10-ig bélyegmentesen a városi el­
sőfokú közigazgatási hatóság cí­
mére postára adni.

Debrecen, 193G, január 15.
Polgármester.
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— MIKECZ ÖDÖN EBÉDET 
A DOTT PO LITT KA IUJ SÁG IR O K 
TISZTELETÉRE. Mikecz Ödön

miniszteri osztályfőnök, a minisz­
terelnökségi sajtóosztály vezetője 
a parlament nyilvános éttermében 
vendégül látta' a napilapok politi­
kai rovatvezetőit és parlamenti 
tudósítóit. Az ebéd során Mikecz 
Ödön néhány közvetlen szívélyes 
szóval üdvözölte vendégeit. Az 
ebéd résztvevői délután négy óráig 
a legjobb hangulatban maradtak 
együtt.

— EMÉSTÉSI NEHÉZSÉGEK, 
gyomorfájás, gyomorégés, csalán- 
kiütés, rosszul lét, fejfájás, idegiz­
galmak, álmatlanság esetén a ter­
mészetes „FERENC JÓZSEF ke­
serű viz megf zünteti az emész­
tési zavarokai, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést 
helyes útra téríti és frissíti a szel­
lemet.

— NAGY ISTVÁNT BECSBEN 
IS ELÍTÉLTÉK. A váci törvény­
szék most vonta felelősségre Nagy 
István volt budapesti törvényszéki 
bírót csalás kísérlete miatt. A vád 
szerint Nagy István hamis okira­
tokkal félrevezette az osztrák ha­
tóságokat, hogy megmeneküljön a 
magyar hatóságok körözőlevele 
elől. A bécsi bíróság három hónapi 
börtönre Ítélte Nagy Istvánt, akit 
egyébként Budapestről uzsora miatt 
köröznek és igy büntetésének ki­
töltése után átadják a magyar ha­
tóságoknak.

— GÖMBÖS MINISZTEREL­
NÖK részvéttávirata Baranya me­
gye közönségéhez. Gróf Benyov- 
szky Móric baranyamegyei főispán 
elhunyta alkalmából Gömbös Gyu­
la miniszterelnök Baranya vár-
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megye közönségéhez meleghangú 
részvéttáviratot intézett, amelyben 
úgy a maga, mint a kormánya ne­
vében őszinte részvétét nyilvání­
totta és kiemelte, hogy az elhunyt 
a kötelességtudás, az önzetlenség 
és a lelkes hazaszeretet mintaképe 
volt.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­
lentést ad. 2.40-kor élelmiszer-és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.

PÉNTEK

5: Bándó-Baumann Gyula dr. 
hegedül (zongorakisérettel).

5.40: Sportközlemények.
5 55: Honkong, a kínai jáspis- 

város. (Kovrig János előadása.)
6.25: Állástalan Zenészek Szim­

fonikus Zenekara.
7: Beszélgetés özv. Ady Lőrinc- 

nével, Ady Ennie édesanyjával.
7.40: A nemzetközi gazdasági 

forgalom előnyei.
8.10: Magyar nóták.
9 40: Hanglemezek.
11: Erőss—Sovinszky jazz-zene- 

kar műsora Sebő Miklós énekszá­
maival.

A DEBRECENI POLGÁR eredeti regénye.
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GYÖRGY VILMOS

De látod akkor tényleg nem Tán­
cos Pat ütött le, mint te állítottad, 
hanem a hiányzó ujjú német tit­
kos ügynök : Schiffer. S a fenye­
gető levelet, amit az autótaxiba 
hajítottak be hozzád, sem Táncos 
Pat irta, hanem Antonio Cerini 
egyik embere, aki azt hitte, hogy 
őt figyeled. Pedig te a németet fi­
gyelted, akit pedig az olasz kém 
embere tartott szemmel. Hála Is­
tennek, ezek most mind lakat alatt 
vannak.

— összesen hány embert tar­
tóztattak le ? — érdeklődött Bili.

— Tizennyolcat — válaszolt a ! 
felügyelő. — Köztük van az is, 
aki Szergely Stepanoff megbízásá­
ból ellopta ebből a szobából a ma­
gyar feltaláló adjunktusánál talált 
dolgokat s a revolvert is, amellyel 
a fiatalembert meggyilkolták.

— Antonio Cerinit nem is gya­
núsítottam már a nyomozás utol­
só stádiumában — vallotta be 
Buckham felügyelő. — A hadügy­
miniszter garden partyján egy ál- 1

Minden jog fenntartva.

talán semmit nem tett,ami a gya­
númat alátámasztotta volna. A 
merénylet után pedig, melyet hang­
versenye után olyan ügyesen ren­
dezett meg, még a gyanúmnak az 
árnyéka is szertefoszlott.

— Határozottan nagyon ügyes 
ember volt —ismerte el Buckham 
is. — Szerencsére nem sikerült az 
öngyilkossága, melyet leleplezése

után követett el, igy megillette be­
ismerő vallomását, melynek alap­
ján minden valószínűség szerint 
fel fogják akasztani. A gyilkosság, 
melyet elkövetett, nagyon súlyos­
sá lelte a helyzetéi.

— Hogyan? — kapta fel a fe­
jét Tud. — Ez uj előliem. Kit 
gyilkolt meg ?

— Egy orosz kémet - világosí­
totta fel a felügyelő. — Mikor 
Londonba érkezett, megbetegedett 
kísérője helyett másikat vett fel, 
aki James Öoal névre kiállított ha­
mis iratokkal jelentkezett nála. 
Csak később vette észre, hogy az 
az ember orosz kém, aki az ő tit­
kait akarja kifürkészni Egy este 
utánament s a Soho egy elhagyott 
utcáján végzett vele. Revolverét 
azonban elvesztette s ezzel kezdő­
dött meg a szerencsétlenségek so­
rozata, mely végül is a kezünkre 
játszotta.

— Az a gyilkosság volt ez, ami 
a felügyelő urék előtt játszódott le ?

fölösleges szósza pori tás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!

Mikor azt a sánta embert agyon­
lőtték ?

Slowman bólintott.
— Igen. Csak még azt szeret­

ném tudni, ki volt az a „jóakaró" 
aki levélben figyelmeztette Buck­
ham felügyelő urat Antonio Ceri­
ni hangversenyére ?

— Ez az egyetlen homályos 
pont — válaszolt Buckham. — 
Nem tudom, ki lehetett az az is­
meretlen, aid a névtelen levelet 
küldte. S mi célja lehetett vele'? 
Ez, azt hiszem, örök titok marad. 
Azt azonban tudom, hogy mikor 
mérges gázzal engem el akartak 
tenni láb alól, nem Szergely Ste­
panoff volt a felbujtó, hanem Csó­
ró, aki attól félt, hogy túlságosan 
veszélyes ellenfele leszek. Annak 
a férfinek a zsebében, aki a mér­
ges gázt permetezte be a szobám­
ba, egy elmet találtam — a Csó­
ró elmét — s egy levélheti utasí­
tást, ami szintén a Csóró kezétől 
ered. Akkor találtam meg ezeket, 
mielőtt a rendőrség még nem ér­
kezett ki hozzám.

(Vége következik.)—■ewweaB*eaaBSBSC

Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!

SEM
KUXItAGTAKOIÜZíKl POLITIKAI RAKLAP

Előfizotósi dij 1 hónapra 1 pengő. 
Vidéki havi előfizotósi dij 1.40 P.

A szerkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Debrecen, Piac-ucca 41 szám.
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Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS 
és Csuka László nyomdavállalatánál, 

_____Debrecen Piac utca 41 szám. „
Felelős nyomd*veiet5: denke LáeiH


